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Στα Χανιά η σορός του Μίκη Θεοδωράκη
/ Επικαιρότητα

Με το πλοίο της γραμμής, όπως ο ίδιος επιθυμούσε, έφτασε 
στο λιμάνι της Σούδας η σορός του Μίκη Θεοδωράκη. Το πλοίο 
«έδεσε» στο λιμάνι λίγο μετά τις 6 το πρωί και μετά την 
αποβίβαση των επιβατών και οχημάτων στις 7:30, η σορός 
«πάτησε» στα χώματα της κρητικής γης.

Στο λιμάνι βρέθηκαν μέλη της οικογένειας του κορυφαίου δημιουργού, ο δήμαρχος 
Χανίων Παναγιώτης Σημανδηράκης εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών και πολίτες 
που θέλησαν να τιμήσουν τον διάσημο μουσικοσυνθέτη. Της πομπής 
προπορεύονταν ο Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Δαμασκηνός μαζί με 
τον Επίσκοπο Δορυλαίου κ. Δαμασκηνό.

Κρατώντας ένα λουλούδι στο χέρι και εμφανώς συγκινημένοι εκατοντάδες πολίτες 
συρρέουν από το πρωί στον μητροπολιτικό ναό των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στα Χανιά,
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για να αποτίσουν φόρο τιμής στον Μίκη Θεοδωράκη. Μεταξύ αυτών και πολλοί 
ξένοι τουρίστες που με τα κινητά τους τηλέφωνα καταγράφουν εικόνες από το 
σημείο.
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Την στιγμή που η σορός έφτασε στον ναό, υπό τους ήχους της φιλαρμονικής του 
δήμου, οι συγκεντρωμένοι πολίτες ξέσπασαν σε χειροκροτήματα και φώναζαν 
«αθάνατος». Στον χώρο μπροστά από τον ναό είχαν παραταχθεί -φορώντας 
παραδοσιακές στολές της Κρήτης- μέλη πολιτιστικών και παραδοσιακών 
συλλόγων, ενώ κατά την πορεία προς τον ναό φοιτητές τραγουδούσαν τραγούδια 
του Μίκη Θεοδωράκη. Η είσοδος στον ναό, παρά τον πολύ κόσμο, γίνεται με 
τάξη και με τήρηση των μέτρων κατά της πανδημίας.
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Στις 13:00, η σορός με πομπή αυτοκινήτων θα μεταφερθεί στον ιερό ναό του 
Αγίου Νικολάου στο χωριό Γαλατάς, όπου σε στενό κύκλο εντός του ναού θα ψαλεί 
η εξόδιος ακολουθία σε στενό κύκλο και με αυστηρή τήρηση του πρωτοκόλλου για 
την δημόσια υγεία. Η ταφή του θα γίνει στο κοιμητήριο του χωριού, όπως εκείνος 
επιθυμούσε, για να βρίσκεται δίπλα στον πατέρα του και τον αδελφό του.


